
 

 

• REALIZAR EL CUADRO DE LAS TABLAS DEL 1 AL 10 
 

x 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 

3 3 6 9 12 15 18 21 24 27 30 

4 4 8 12 16 20 24 28 32 36 40 

5 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 

6 6 12 18 24 30 36 42 48 54 60 

7    7 14 21 28 35 42 49 46 63 70 

8    8 16 24 32 40 48 56 64 72 80 

9    9 18 27 36 45 54 63 72 81 90 

10   10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

 
 

• Realizarestasoperaciones: 
 
 

3 x 2 =6 8 x 2 

=16 

1 x 2 

=2 

7 x 2 

=14 

5 x 2 =10 4 x 2 

=8 

6 x 2 

=12 

10 x 2 

=20 

9 x 2 =18 0 x 2 

=0 

2 x 2 

=4 

 

3 x 3 =9 8 x 3 

=24 

1 x 3 

=3 

7 x 3 

=21 



 

 

5 x 3 =15 4 x 3 

=12 

6 x 3 

=18 

10 x 3 

=30 

9 x 3 =27 0 x 3 
=0 

2 x 3 
=6 

 
 

• ESCRIBO CON NÚMEROS LAS TABLAS DEL 1, DEL 2 Y DEL 3 

Tabla del 1 Tabla del 2 Tabla del 3 

1 X 1 = 1 2 X 1 = 2 3 X 1 = 3 

1 X 2 = 2 2 X 2 = 4 3 X 2 = 6 

1 X 3 = 3 2 X 3 = 6 3 X 3 = 9 

1 X 4 = 4 2 X 4 = 8 3 X 4 = 12 

1 X 5 = 5 2 X 5 = 10 3 X 5 = 15 

1 X 6 = 6 2 X 6 = 12 3 X 6 = 18 

1 X 7 = 7 2 X 7 = 14 3 X 7 = 21 

1 X 8 = 8 2 X 8 = 16 3 X 8 = 24 

1 X 9 = 9 2 X 9 = 18 3 X 9 = 27 

1 X 10 = 10 2 X 10 = 20 3 X 10 = 30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

• ESCRIBO CON NÚMEROS LAS TABLAS DEL 4, DEL 5 Y DEL 6 

Tabla del 4 Tabla del 5 Tabla del 6 

4 X 1 = 4 5 X 1 = 5 6 X 1 = 6 

4 X 2 = 8 5 X 2 = 10 6  X 2 = 12 

4 X 3 = 12 5  X 3 = 15 6 X 3 = 18 

4 X 4 = 16 5  X 4 = 20 6 X 4 = 24 

4 X 5 = 20 5  X 5 = 25 6 X 5 = 30 

4 X 6 = 24 5  X 6 = 30 6 X 6 = 36 

4 X 7 = 28 5  X 7 = 35 6 X 7 = 42 

4 X 8 = 32 5  X 8 = 40 6 X 8 = 48 

4X 9 = 36 5  X 9 = 45 6 X 9 = 54 

4 X 10 = 40 5  X 10 = 50 6 X 10 = 60 

  

• ESCRIBO CON NÚMEROS LAS TABLAS DEL 7, DEL 8 Y DEL 9 

Tabla del 7 Tabla del 8 Tabla del 9 

7 X 1 = 7 8 X 1 = 8 9 X 1 = 9 

7 X 2 = 14 8 X 2 = 16 9X 2 = 18 

7 X 3 = 21 8 X 3 = 24 9 X 3 = 27 

7 X 4 = 28 8  X 4 = 32 9 X 4 = 36 

7 X 5 = 35 8  X 5 = 40 9 X 5 = 45 

7 X 6 = 42 8  X 6 = 48 9 X 6 = 54 

7 X 7 = 49 8  X 7 = 56 9 X 7 = 63 

7 X 8 = 56 8  X 8 = 64 9 X 8 = 72 

7 X 9 = 63 8  X 9 = 72 9 X 9 = 81 

7 X 10 = 70 8  X 10 = 80 9 X 10 = 90 



 

 

ESCRIBEENFORMADESUMALASSIGUIENTESMULTIPLICACIONES: 

2  x  3 =3+3 = 6 

4  x  3 =  3+3 +3 +3 =12 

2  x  5 =5+5 =10  

4  x  5 =  5+5 +5 +5 =20  

 

Escribeenformademultiplicaciónlassiguientessumas: 

 
10 + 10 + 10 =3 x10 = 30  

5 + 5 + 5 + 5 +5=5 x5 =25  



 

 

 

 

Cuenta y escribe el número. 
 

137 
 
 
 
 
 
340                                                   469                                         303 
 

Completa y escribe cómo se lee cada número. 

 
• 94 = + 

 

90                 4                                 Noventa y cuatro. 

• 73 = + 
 

70             3                            Setenta y tres. 

• 362 = + + 
 

300           60         2            Treccientos sesenta y dos. 

• 280 = + 

200         80             Doscientos ochenta. 

Compara los números y escribe el signo > o <. 
 
 

27 <39 72 >37 80 >37 54 >32 

34 >31 61 >31 29 <34 68 >61 

 
Relaciona cada número con su decena más cercana. 
 

 

           10       20       30       40        50       60       70       80        90 

 

 

 

 

 

 

 
C D U U D C 

 

64 18 49 36 42 93 

 

 



 

 

Escribe cómo se lee cada número. 

 
• 324 

• 209 

• 370 
 
 

Cuenta y completa. 
 
 

 
           4                              5                             6                                 3

Vértices

4Lados 

 

Vértices

5Lados 

Vértices

6Lados 

Vértices 

3Lados 

Escribe dos objetos que asocies con circunferencias y dos con 

círculos.Respuesta libre. 
 
 

 

Luis ha recogido del bosque 92 castañas, y Lucía, 27. 

¿Cuántas castañas ha recogido Luis más que Lucía? 
 

                                        92   y   27 
 
 

 

 

 

 

 

Trescientos veinticuatro 

Doscientos nueve 

Trescientos setenta 

 

Ejemplo: circunferencia- anillo            círculo-moneda 

 

Solución 
Luis ha recogido 65 casteñas más que Lucía 

 

Datos Operación 

        

        

        

    

9 2 
  

   

- 2 7 
  

   

 6 5 
  

        

        

        

        

        

 



 

 

 

Escribe con cifras o con letras estos ordinales. 

 
Séptimo           7º 8.º               Octavo 

 
 

Decimoquinto           15º 19.º 
 
 

 

Calcula. 

 

3 4 

 + 6 1 
 

 

2 7 
  +4 6 

 
 

9 8 

   −2 4 

7 1 

   −3 6 

8 0 

   −4 6 
 

                    9  5            7  3                                7   4                              3    5                              3   4              
 

Piensa y resuelve. 
 

• Luis tiene 12 cuentos; Marcos, 16, y Teo, 41. 

¿Cuántos cuentos tienen en total? 

 
                                              12  ,   16   y   41 
 
 

 

 
• En el tren había 82 viajeros. Se han bajado 37. 

¿Cuántos viajeros quedan? 

 
                                    82  y   37 
 
 

 

 

 

 

 

     Decimonoveno  

 

 

Solución 
Tienen 69 cuentos en total. 

Solución 
Quedan 45 viajeros. 

 

Datos 

Datos 

Operación 

Operación 

        

        

        

   
1 2 

   

   
1 6 

   

 
 + 4 1 

   

  
 6 9 

   

        

        

        

        

        

        

        

 

        

        

        

   

8 2 
   

 - 
- - 

3 7 
   

   
4 5  

  

        

        

        

        

        

 



 

 

Calcula. 
 
 

4 6 2 6 8 9 8 9 7 4 8 1 

+5 2 7 + 9 5 –3 2 5 –3 9 6 
 

 

 

                    9  8  9                               7  8  4                                                                                                                                                       5  7  2                               0  8   5 

        

 
 
 
 

Completa. 

 
• 1 m y 20 cm =   100 cm +   20  cm =   120 cm 

• 2 m y 38 cm =   200 cm +   38 cm =   238 cm 
 

Completa y escribe el número correspondiente. 

 

                                              690=     600      +   90 

 

 

 

                                                                    

                                                   884=    800 +   80 +   4 

                                                                        

 

 

                                                903=  900 +  3 

 

Calcula. 

5 ×0 =     0 2 ×8 =    16 3 ×6 =   18 4 ×4 =   16 

 

5 ×3 =    15 2 ×9 =    18 3 ×8 =    24 4 ×5 =   20 

 

5 ×6 =    30 2 ×5 =    10 3 ×9 =    27 4 ×6 =   24 

 

5 ×9 =    45 2 ×6 =    12 3 ×7 =    21 4 ×9 =   36 

 

Seiscientos noventa 

Ochocientos ochenta y cuatro 

Novecientos tres 

 

 

 

 



 

 

          

          

   

3 2 5 
    

 

 + 2 3 5 
    

  

 5 6 0 
    

          

          

          

          

          

          

 

          

          

   

7 2 8 
    

  

+  7 9 
    

   

8 0 7 
    

          

          

          

          

          

          

 

          

          

   

6 2 4 
    

  

- 1 6 4 
    

  

 4 6 0 
    

          

          

          

          

          

          

 

          

          

  

 8 3 1 
    

  

- 4 4 8 
    

   

3 8 3 
    

          

          

          

          

          

          

 

Multiplica. 

8 2 9 1 

× 4 × 5 

 
1  3 3 

× 3 

 
4  0 3 

× 2 
 

    

 

Para regar sus macetas, Clara gasta 210 litros de agua al día. 

¿Cuántos litros gasta en 4 días? 

 
y 

 
 
 
 
 

 
Miguel tiene 675 cromos de animales y Laura tiene 896 cromos. 

¿Cuántos cromos tiene Miguel menos que Laura? 

 
                                       675    y   896 
 
 
 
 
 

 

Calcula. 

325 +235 728 +79 624 –164 831 –448 
 

 

 

 

 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

 
Solución 

Solución 
Miguel tiene 221 cromos menos que Laura 

Datos 

 

Datos 

Operación 

Operación 

          

          

          

   

8 9 6 
    

  

- 6 7 5 
    

  

 2 2 1 
    

          

          

          

          

          

 

 



 

 

Completa. 

 
• 9 m y 56 cm =   900       cm +  56 cm =   956 cm 

 

• 8 m y 7 cm =    800 cm +   7 cm =   807 cm 
 

Piensa y completa. 

            964  =    9    C +6 D +   4 U =900 +   60 +4 
 

 
• 980 =    9    C +   8 D +  0 U = 900      +   80 

 

 
647     =6 C +   4 D +7 U =   600 +40 +    7 

 

 

Teo conduce su camión 5 días a la semana. Cada día gasta 101 litros 

de gasoil. ¿Cuántos litros gasta cada semana? 

 

                                         5      y  101 
 

 

 
 
 
 
 

En la tienda hay 456 pasteles y 399 sándwiches. 

¿Cuántos pasteles más que sándwiches hay? 

 

Novecientos sesenta y cuatro 

Novecientos ochenta 

Seiscientos cuarenta y siete 

 

Operación 

Solución 
Gasta 505 litros a la semana. 

 

Datos 
          

          

   

1 0 1 
    

  

 x  5 
    

  

 5 0 5 
    

          

          

          

          

          

          

 

 

          

          

          

   

4 5 6 
    

  

- 3 9 9 
    



 

 

 
                                        456   y  399 
 
 
 

 

 

Coloca y calcula. 

 

 
                  3  6  7                                           7  5  9                                      6  0  0                          8  3  1 
               + 2  9  6                                        + 1  7  9                                 -    5  9  8                     -    4  0  9 
                      8  7                                           9  3  8                                      0  0  2                          4  2  2 
                  7  5  0 
 
 

Ordena de menor a mayor estas alturas. 
 

 
       275 cm < 2 m y 89 cm < 290 cm < 3 m y 2 cm 

Completa. 
 
 

2 × 6  =12        4    ×3 =12 3 × 7   =21 

4 × 5  =20         3    ×5 =15 
 

2 ×7 =14 
 
 

Coloca y multiplica. 

    2 0 1 

 

   4 3 2 

 

   2 3 1 

 

   1 0 1 

× 4 × 2 × 3 × 5 
                  8  0  4                                        8  6  4                                       6  9  3                                      5  0  5 
 
 
 
 
 
 

 

Ana reparte pan 4 días. Cada día reparte 210 barras. Luis reparte 3 días. Cada 

día reparte 301 barras. ¿Quién reparte más barras? 

 

Solución 
Hay 57 pasteles más que sándwiches. 

Datos Operación 

367 +296 +87 756 +179 600 –598 831 –409 

 

2 m y 89 cm 275 cm 3 m y 2 cm 290 cm 

 

 

 

 



 

 

        4 y 210 

                                                         3 y 301 

                                                                                                                    9030>840 
 

 

Realiza las siguientesmultiplicaciones. 
 

9 1 8 0 7 1 4 0  4 0 

× 5 × 3 × 2 × 4 × 
 6 

                   4  5  5                            2  4  0                            1  4  2                            1  6  0                           2  4  0 

Calcula. 

7 ×8 =    56 7 ×3 =    21 7 ×0 =    0 7 ×6 =    42 

 

7 ×5 =   35 7 ×9 =    63 7 ×7 =    49 7 ×4 =   28 
 

¿Cuántos días hay en 5 semanas? 
 

         5    X      7    =   35 

¿Cuántos lápices hay en 6 botes iguales si en un bote hay  

7 lápices? 

 

         6    X      7    =    42 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Andrés se va de campamento el primer lunes de julio y termina 

Operaciones 

Solución 
Luis reparte más barras. 

Datos 
         

         

   
2 1 0 

   

   
x  4 

   

   
8 4 0 

   

         

         

         

         

         

         

 

         

         

   
3 0 1 

   

  
 x  3 

   

   
9 0 3 

   

         

         

         

         

         

         

 

 

 

 

Hay 35 días. 

Hay 42 lápices. 

 



 

 

el tercer domingo de julio. 

Se va de campamento el día 

Termina el campamento el día 

Ha estado de campamento  14   días. 

Su madre fue a verle el segundo jueves del mes. 

¿Qué día fue? 

 

   Calcula. 

8 ×4 = 32          8 ×9 = 72          8 ×8 = 64         8 ×3 = 24  

8 ×5 =   40 8 ×6 =   48 8 ×7 =    56 8 ×0 = 0 
 

 

   Teresa ha comprado 7 paquetes de bizcochos. Cada paquete 

contiene 8 bizcochos. ¿Cuántos bizcochos ha comprado Teresa? 
 
 

Datos 
7 

y  
8                      Operación            7 x 8 = 56

 

 
 Solución              Teresa ha comprado 56 bizcochos. 

¿Cuántos días son 4 semanas y 10 días? 

Datos                4       semanas y    10    días 

Operaciones 

 

 Solución             

 Son 38 días.              

 
1.º    4 x 7 = 28 

2.º 28 + 10 = 38 

 

 

 

4 de julio. 

17 de julio. 

14 de julio. 

JULIO 

L M X J V S D 

    1 2 3 

4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 

18 19 20 21 22 23 24 

25 26 27 28 29 30 31 

 



 

 

      Completa las figuras para que sean simétricas. 
 
 

 

Realiza las siguientes multiplicaciones. 
 

  5 1   6 0 

× 7 × 8 

  9 0   7 1 

× 9 × 6 
 

    

                   3  5  7                                        4  8  0                                         8  1  0                                        6  3  6 

 

Calcula el dinero que hay en cada caso. 
 

Hay    33   euros y    78 céntimos. Hay   57  euros y    11 céntimos. 
 
 
 

Rubén viaja a Valencia el quinto viernes de julio y regresa el día 15 de agosto. 

• ¿Qué día viaja a Valencia? 
                     El 29 de julio 

• ¿Cuántos días ha estado 

de viaje? 

                    17 días.

 

 

 

 

 

Carmen ha comprado una botella de leche a 1,87 € y una 

caja de cereales a 2,23 €. ¿Cuánto cuestan los cereales más 

 

 

 

JULIO 

L M X J V S D 

    1 2 3 

4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 

18 19 20 21 22 23 24 

25 26 27 28 29 30 31 

 

AGOSTO 

L M X J V S D 

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 

22 23 24 25 26 27 28 

29 30 31     

 

 

Operación 



 

 

          

          

   
 2 2 3 

   

   
- 1 8 7 

   

    
0 3 6 

   

          

          

          

          

          

          

 

que la leche? 
 
                  Datos    1,87 € = 187 céntimos            2,23 € = 223 céntimos 

Solución: Los cereales cuestan 36 céntimos más que la leche. 

 

 
 

Coloca y calcula las siguientes multiplicaciones. 
 

 
 
 
                   9  1                              7  0                                9  0                            5  1                          6  1 
 
              X      6                           X     7                               X   9                           X   8                         X  5 
 
              5  4  6                          4  9  0                                8 1 0                         4 0 8                         3 0 5 
 
 
ESTUDIA, PRACTICA Y REPASA LAS TABLAS DE MULTIPLICAR EN EL SIGUIENTE ENLACE: 
 

https://www.mundoprimaria.com/recursos-educativos/tablas-de-multiplicar 

 

APRENDE LAS TABLAS CANTANDO EN ESTOS ENLACES: 

TABLA DEL 2: https://www.youtube.com/watch?v=p40mtBAOJ8w&t=46s  

TABLA DEL 3: https://www.youtube.com/watch?v=RNX3LlUP5Zk  

TABLA DEL 4: https://www.youtube.com/watch?v=NGZa7RswRFQ  

TABLA DEL 5: https://youtu.be/2ZpqcMNhQjE  

TABLA DEL 6: https://www.youtube.com/watch?v=O3I3agjpiGY 

TABLA DEL 7: https://www.youtube.com/watch?v=54G3iH_krI0&t=2s  

TABLA DEL 8: https://www.youtube.com/watch?v=VyFiCHxZ8qY  

TABLA DEL 9: https://www.youtube.com/watch?v=07zJbDXTRhM  

RECOPILACIÓN DE TODAS LAS TABLAS: https://www.youtube.com/watch?v=Od_ZoZDGS-o 

91 ×6 70 ×7 90 ×9 51 ×8 61 ×5 

 



 

 



 

 

 


